

2ª Contestación a ACLARACIONES 2022-0-133

GE Healthcare España, S.A.U.

PREGUNTA:

En el apartado 2. Tubo de RX y sistema de colimación del lote 1 del presente PPT se indica: “Con rotación del colimador de al menos +165° y -40°.” Creemos que es una errata ya que los colimadores del mercado no disponen de tanto rango de rotación porque no tiene utilidad clínica alguna. De hecho en el lote 2 se indica, como en la mayoría de los concursos, que la rotación sea de $\pm 45^\circ$, es por ello que pedimos tengan a bien modificar esta especificación y que donde dice “Con rotación del colimador de al menos +165° y -40°.”” Diga “Con rotación del colimador de al menos $\pm 45^\circ$ ”.

RESPUESTA

Procede la modificación del pliego por errata, sustituyendo el texto actual por “Con rotación del colimador de al menos $\pm 45^\circ$ ”.